
Mateřská škola Čtyřlístek, Hradec Králové, Švendova 1 127 

Sazebník plateb pro Jesle Orlická 

1. Poplatek za pobyt dítěte v jeslích se skládá z: 

 1.1. Paušální měsíční částka ve výši 3 500,- Kč 
Hradí se za každý kalendářní měsíc s výjimkou měsíce, kdy jsou jesle uzavřeny. 

Paušální měsíční částka může být snížena, a to až o 50%, z důvodu hmotné nouze rodiny    
na základě žádosti zákonných zástupců dítěte. Žádost se podává písemně ředitelce MŠ, 
prostřednictvím vedoucí jeslí. Součástí žádosti je potvrzení o tom, že žadatel je v daném 
období příjemcem dávek v hmotné nouzi. O žádosti rozhoduje ředitelka MŠ. Její rozhodnutí 
je konečné. V rozhodnutí zároveň stanoví dobu, na kterou se snížení paušální měsíční částky 
poskytuje. Tato doba nesmí být delší než jeden školní rok. Po uplynutí stanovené doby lze 
podat novou žádost. 

V případě docházky sourozenců do jeslí se paušální měsíční částka u druhého a každého 
dalšího dítěte snižuje o 50%. 

V případě, že dítě z jakýchkoliv důvodů nebude navštěvovat jesle nepřetržitě po dobu delší 
než kalendářní měsíc a nepřítomnost dítěte bude řádně nahlášena, se paušální měsíční částka 
za každý další bezprostředně následující kalendářní měsíc, v němž dítě nebylo přítomno po 
dobu delší než 15 kalendářních dnů po sobě jdoucích, sníží o 50%, přičemž případný 
přeplatek bude vyúčtován dle podmínek stanovených Dohodou l, tedy i v případě dlouhodobé 
nepřítomnosti jsou rodiče povinni hradit paušální měsíční částku v plné výši. 

1.2. Stravné ve výši stravovací jednotky 
Hradí se za každý den, ve kterém bylo dítě v jeslích skutečně přítomno. V případě, že 
nepřítomnost nebude nahlášena, je za každý den nepřítomnosti do doby, než bude 
nepřítomnost nahlášena, účtována plná cena stravy (cena potravin + režijní náklady). 
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Děti do 3 let 36,- (11+2)(22+1) 12,- (11+1) 48,- 70,- (58+12) 118,- 

Děti do  3 let - Diety 43,- (12+2)(28+1) 12,- (11+1) 55,- 70,- (58+12) 125,- 

 

2. Rezervační poplatek ve výši 500.- Kč 
Hradí zákonný zástupce dítěte za každý kalendářní měsíc v období od přijetí do jeslí do doby 
řádného nástupu dítěte do jeslí, maximálně však po dobu 6 měsíců ode dne účinnosti 
Dohody. 

 

Sazebník plateb pro Jesle Orlická - Výtah ze sazebníku plateb pro Jesle Orlická 



Mateřská škola Čtyřlístek, Hradec Králové, Švendova 1 127 

3. Všechny platby jsou splatné k 25. dni každého měsíce předem (v srpnu na září) 

4. Následky neuhrazení poplatků 

Bude-li zákonný zástupce dítěte v prodlení s úhradou rezervačního poplatku, poplatku            
za pobyt dítěte v jeslích nebo stravného, a to i jejich částí, více než 14 dní, dohoda 
automaticky zaniká, a to posledním dnem kalendářního měsíce následujícím po měsíci,           
v němž měl být rezervační poplatek, poplatek za pobyt dítěte v jeslích či stravného uhrazen. 

Bude-li zákonný zástupce dítěte v prodlení s úhradou rezervačního poplatku, poplatku            
za pobyt dítěte v jeslích nebo stravného, a to i jejich částí, jsou jesle oprávněny dítě vyloučit 
z docházky do doby uhrazení celé dlužné částky nebo do doby zániku dohody dle 
předchozího odstavce. 

5. Sazebník nabývá účinnosti dne 01. 09. 2025. 
 

 

 

V Hradci Králové 30. 05. 2025  

                                                                                             Mgr. Mandáková Martina 
                                                                                         Ředitelka mateřské školy a jeslí 
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